



В Ядринском районе заведующая детского сада осуждена за фиктивное трудоустройство в возглавляемое учреждение своих родных и растрату начисленной им заработной платы

Приговором Ядринского районного суда заведующая одного из детских садов Ядринского района признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием своего служебного положения). Ей назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы условно. Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в 2012 году злоумышленница на основании своих приказов о приёме дочери и супруга на работу в возглавляемое образовательное учреждение воспитателем и сторожем соответственно систематически вносила в таблицы учета рабочего времени заведомо ложные сведения о выполнении родственниками возложенных на них обязанностей. Однако в действительности ее родные на работу в периоды времени, указанные в служебных документах, не выходили, поскольку первая работает в одной из школ города Чебоксары, а второй выезжает вахтовым способом в регионы Крайнего Севера. В результате им была незаконно начислена зарплата на общую сумму свыше 48,5 тысяч рублей, а бюджету Ядринского района причинён ущерб на указанную сумму. В ходе следствия обвиняемая возместила весь причиненный ущерб. Приговор суда не вступил в законную силу.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688235>